AKYAKA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
DÖGEP MART AYI FAALİYET RAPORU
	EYLEM ALANI: Öğretmenlere ve yeni nesillere örnek teşkil edecek ülkemizin din eğitimine, ilmi, tarihi ve kültürel mirasına katkıda bulunan bilim insanlarının ve öncü şahsiyetlerin hayatlarının incelenmesi


	EYLEM İÇERİĞİ: uygulama,düşünce,sunum,iyi örnek paylaşımlarının yapılması

	PAYDAŞLAR: İl/İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri


	ETKİNLİK ÖZETİ: DÖGEP kapsamında planlanan aylık faaliyet gerçekleştirilmek üzere mart ayındaİlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanıldı. Şube Müdürü Hakkı CESUR başkanlığında toplanan Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenleri ile belirlenen eylem hakkında değerlendirmede bulunuldu. 
      Öğretmenlere ve yeni nesillere örnek teşkil edecek ülkemizin din eğitimine, ilmi,tarihi ve kültürel mirasına katkıda bulunan bilim insanlarından Farabi’nin hayatı ve eserleri hakkında film izlendi.
[bookmark: _GoBack]    Bilim insanları ve İslam düşünürlerinin tarihsel süreçteki yerleri ve eserleri hakkında bilgi verilerek bu tür insanların hayatlarının öğrencilerin yaşamlarına dokunabilmeleri için sınıfta ders dışı etkinlik olarak Eba.gov.tr adresinden de faydalanılarak öğretilmesi üzerine konuşuldu.
     Bilim insanlarının tüm yaşamlarından bahsedilmesi gerektiği yani sadece ortaya koyduğu eserler değil, hayatının tüm aşamalarının bilinmesinin daha anlamlı olacağı ve öğrencilerin kafasında o şahsiyetle ilgili tüm unsurların bilinmesi bir rol model olma veya en azından yol gösterebileceği konuşularak geçmişten günümüze din eğitimine, ilmi, tarihi ve kültürel mirasına katkıda bulunan bilim insanlarının ve öncü şahsiyetlerin hayatlarının sık sık anılmasının gerekliliği konuşuldu.
      Yapılan toplantıdan çıkan sonuçlar okulda öğrencilere bahsedilecek ve yeni nesillere örnek teşkil edecek ülkemizin din eğitimine, ilmi, tarihi ve kültürel mirasına katkıda bulunan bilim insanlarının ve öncü şahsiyetlerin hayatlarının incelenmesi etkinlik olarak yaptırılması kararlaştırılarak toplantımız sonlanmıştır.




