AKYAKA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
DÖGEP NİSAN AYI FAALİYET RAPORU
	EYLEM ALANI: Anadolu İmam Hatip Liseleri ve İmam Hatip Ortaokulları tanıtım sunularının incelenmesi; okullarda gerçekleştirilen özgün ve örnek uygulamalar: 
dinogretimiokullar.meb.gov.tr,
Peygamberimizin Hayatı derslerinin öğretiminde temel ilkeler, öğretim metotları ve materyallerin hazırlanması ve kullanımı
 http://dem.org.tr/dosyalar/hz-peygamberi-nasil-ogreteliml.pdf


	EYLEM İÇERİĞİ:  Sunum, iyi örnekler paylaşıyoruz, linkler izlenerek yorumlama ve değerlendirme yapılacak.

	PAYDAŞLAR: İl/İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri, İmam Hatip Lisesi ve İmam Hatip Ortaokulu


	ETKİNLİK ÖZETİ: DÖGEP kapsamında planlanan aylık faaliyet gerçekleştirilmek üzere nisan ayında İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanıldı. Şube Müdürü Hakkı CESUR başkanlığında toplanan Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenleri ile belirlenen eylem hakkında değerlendirmede bulunuldu. 
       dinogretimiokullar.meb.gov.tr, lnikleri  üzerinden  Anadolu İmam Liseleri ve İmam Hatip Ortaokulları tanıtım sunuları izlenerek okullarda gerçekleştirilen iyi örnekler ve uygulamalar üzerinde yorumlar yapılarak ilçemiz Akyaka’da İmam Hatip Lisemiz ve İmam Hatip Orta okulumuzun liseden ve ortaokuldan  bir idareci ile ekip oluşturarak okul tanıtımlarını güzel bir sunu yaparak öğrenciler tarafından ilginin artması sağlanacak.
        Yine  http://dem.org.tr/dosyalar/hz-peygamberi-nasil-ogreteliml.pdf  linki üzerinden Peygamberimizin Hayatı dersleri için hangi temel ilkeleri ,öğretim  metodları ve materyallerin hazırlanıp kullanılması teknikleri üzerinde konuşulup tartışıldı.
         Sunum, iyi örnekler paylaşıyoruz, linkler izlenerek yorumlama ve değerlendirme yapılarak tüm öğretmenlerimiz toplantıdan çıkan sonuçları okullarında idareci ve öğrencilere aktarma,uygulamaları kendi okullarında gerçekleştirme kararı alınarak toplantı sonlandırıldı.




