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DÖGEP ARALIK AYI FAALİYET RAPORU
	EYLEM ALANI: Kur’an öğretiminde verimlilik, Kur’an-ı Kerim öğretim yöntem ve teknikleri üzerine okumalar ve müzakereler.http://dem.org.tr/dosyalar/kuran-i-kerimi-nasıl-ogretelim Nazif-yilmaz


	EYLEM İÇERİĞİ: Kur’an-ı Kerim öğretilmesi hakkında farklı uygulamaların izlenmesi, tartışılması ve yerinde mesleki tatbikat yapılması

	PAYDAŞLAR: İl/İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri


	ETKİNLİK ÖZETİ:DÖGEP kapsamında planlanan aylık faaliyet gerçekleştirilmek üzere aralık ayındaİlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanıldı. Şube Müdürü Hakkı CESUR başkanlığında toplanan Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenleri ile belirlenen eylem hakkında değerlendirmede bulunuldu. 
     Kur-an’ı  Kerim öğretiminde pekiştire amacı ile eba.gov.tr den Osman Hoca’nın videolarını öğrencilerimiz için kullanabiliriz. Aynı zamanda bu videolar öğrencilerimiz için tekrar niteliği taşımaktadır.
    5. 6. 7. Ve 8. Sınıf müfredatında geçen peygamberlerin hayatları konuları eba.gov.tr de bulunan kıssalar videolarından yararlanabiliriz. Öğrencilerin görsel zekasına hitap ettiği için ve kısaca ele alındığı için daha kalıcı öğrenmeler gerçekleşmektedir.
        Kur-an’ıKerim öğretiminde tek bir yöntem ve teknikten bahsetmek mümkün değildir. Her öğretici faydalı gördüğü yöntem ve tekniği uygulayabilir. Fakat farklı zeka türlerine hitap eden yöntem ve tekniklerin kullanılması daha faydalı olacaktır. Bu bağlamda teknolojik imkanlardan faydalanarak harflerin fotoğraflarla gösterilmesi, grup çalışması, gösterip yaptırma, koro şeklinde okuma öğrencileri sürece dahil eden, öğrencilerin bireysel farklılıklarını dikkate alan, farklı zeka türlerine hitap eden yöntem ve tekniklerdir.
          Kur-an kıraatinde öğrencileri toplum huzurunda okumaya alıştırmak ve derse olan ilgiyi artırmak için mescidde, salonda veya sınıfta mikrofanla  okumaları organize edilebilir. Farklı hafızların okuyuşları dinletilir ve öğrenciler güzel okumaya teşvik edilir.
[bookmark: _GoBack]Eylem planı kapsamında camii ziyaretleri yapılarak, imam eşliğinde öğrenciler mesleki tatbikatlarını gerçekleştirmişlerdir.




