AKYAKA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
YÖGEP MAYIS AYI FAALİYET RAPORU
	EYLEM/KONU: AB ülkelerinde ve dünyanın farklı bölgelerinde eğitim alanında öne çıkan ülkelerde eğitim ve bu ülkelerdeki din eğitimi politikaları ve uygulamaları


	EYLEM TÜRÜ:  Uygulama, Düşünce, Sunum, İyi Örnek paylaşımlarının yapılması

	PAYDAŞLAR: İl/İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri,  İmam Hatip Lisesi ve İmam Hatip Ortaokulu, İlçe Müftülüğü


	ETKİNLİK ÖZETİ: YÖGEP kapsamında planlanan aylık faaliyet gerçekleştirilmek üzere mayıs ayında İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanıldı. 

        AB ülkelerinde ve dünyanın farklı bölgelerinde eğitim alanında öne çıkan ülkelerde eğitim ve bu ülkelerdeki din eğitimi politikaları ve uygulamaları çeşitlilik göstermektedir. Bunlardan bazıları şu şekildedir:

       Bazı devletlerde din dersleri koşulları çok katı iken bazı devletlerde tamamen isteğe bağlı yapıldığı görülmektedir. Yine bazı eğitim sistemlerinde din eğitimine  yeteri kadar ders saati ayrılırken diğer eğitim sistemlerinde bu saatlerin yetersiz olduğu görülüyor.

      Bizim ülkemizde de din öğretimi dersleri zorunlu ve isteğe bağlı olarak iki kısma ayrıldığı ve seçmeli derler ile birlikte ders saatlerinin arttığı gözlemlenmekte yine son yıllarda ders içeriklerinin uygulamalı yapıldığı görülmekte. Böylece öğrencilerde yaparak yaşayarak öğrenme şansı bularak, kalıcı öğrenmeler sağlandığı görülmüştür.

    Okul idarecilerimiz ile okullarımızda verilen dini eğitim hakkında görüş alış verişi yapılarak toplantımız sonlandırılmıştır.
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