AKYAKA İLÇE MEM
DÖGEP KASIM AYI ETKİNLİK RAPORU

EYLEM KONUSU: Öğretmenlik mesleğinin vazgeçilmezlerinden olan “ sevgi”, “şefkat”, “merhamet”, ”saygı”, “azim”, ”kararlılık”, ”sabır”, ”sebat” ve “fedakarlık” değerleri ve kavramları
EYLEM TÜRÜ: Sunum, Makale, Film, İyi örnek paylaşıyoruz ve Değerlendirme. 
PAYDAŞLAR:  İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü, Merkez Ortaokulu, İmam Hatip Ortaokulu , 70. Yıl H.Öztürk Ortaokulu, Üçpınar Ortaokulu, Şht. Şeref Demir Ortaokulu öğretmenleri.
KATILIMCI SAYISI: 13
ETKİNLİK ÖZETİ: Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğü´nce hazırlanan Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenleri Gelişim Eylem Planı  (DÖGEP) kapsamında  Ekim ayı faaliyetleri Din kültürü ve Ahlak Bilgisi öğretmenlerimizin katılımı ile gerçekleştirildi.
DÖGEP Ekim ayı etkinliği kapsamında İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Mustafa KÜÇÜKASLAN ve İlçe Milli Eğitim Şube Müdürü Okan KARAÇÖP tarafından öğretmenlerimize “öğretmenlik mesleğinin vazgeçilmezlerinden olan sevgi, şefkat, merhamet, saygı, azim, kararlılık, sabır, sebat ve fedakarlık değerleri ve kavramlarına yönelik sunum yapıldı.. Öğretmenlik konulu kısa filmler  izlenerek fikir alışverişinde bulunuldu. DÖGEP kapsamında planlanan aylık faaliyet gerçekleştirilmek üzere kasım ayındaİlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanıldı. Şube Müdürü Okan KARAÇÖP başkanlığında toplanan Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenleri ile belirlenen eylem hakkında değerlendirmede bulunuldu. 
      Derslerimizde çeşitli web siteleri kullanılarak materyal kullanımını çoğaltabiliriz. Bu materyallerin bu sitelerde paylaşılarak çok sayıda öğretmenize yardımcı olabiliriz. Öğrencilerimize etkinlik içerisinde geçen siteler hakkında bilgi vererek daha geniş amaçlara ulaşmış olacağız.
      Kuran harfler, Kuran okumaya giriş, sureler, peygamber hayatları videolarını Ebadan dinletmek ve izletmek çok faydalı olacaktır.
      Kuran-ı Kerim öğretimi öğrencinin ve öğretmenin aktif olduğu bir süreçtir. Bu yüzden öğretmen ve öğrencinin etkileşimi güzel ve samimi olmalıdır. Öğretmenin bu konuda olan bilgisinin çok iyi olması gerekir ki Kuran öğrenildiği gibi devam eder. Ayrıca mahrec yerleri başta, ortada, sonda yazılışları çok iyi öğretilmelidir. Sınıf ile birlikte materyal hazırlayıp sınıfta sunularak tecvid kuralları kalıcı bir şekilde öğretilebilir.
      Eba uygulamaları ve diğer elektronik ortamların tanınması ve içeriğinin izlenmesi amacıyla öğrencilere dikab ve diğer seçmeli derslerle ilgili testlerin ve soruların hazırlanarak eb.gov.tr ye ödev olarak yüklenmesi öğrencilere gönderilmesi, bu ödevlerin eba üzerinden nasıl çözüleceğinin sınıfta öğrencilere aşama aşama açıklanarak elektronik ortamdaki öğretmen-öğrenci etkileşiminin daha etkin kullanılması yolu izlenebilir.
        Eba uygulamasında değerler eğitimi, Kur’an-ı Kerim  öğretimi  sure ve dua ezberleri için videolu anlatımlar bulunmaktadır. Bu materyaller ile ders daha verimli geçmekte, kalıcı öğrenme sağlamaktadır. Diğer elektronik ortamlar da ise din öğretimine dair programlara, kitaplara projelere yer verilmiştir. Bu sayede elektronik ortamda istediğimiz kaynağa kolayca ulaşabilmekteyiz.
     2020-2021 eğitim-öğretim yılı pandemi sürecinde toplantı faaliyetinin uzaktan erişim ile gerçekleştirileceği bildirildi. 
     Toplantı dilek ve temennilerle sona erdi. 

