[bookmark: _GoBack]AKYAKA İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
YÖGEP EKİM AYI FAALİYET RAPORU
	EYLEM/KONU:  Din Öğretimi Genel Müdürlüğü elektronik uygulamalarından dinogretimi.meb.gov.tr; dinogretimiokullar.meb.gov.tr, dogm.meb.gov.tr adresleri, EBA uygulamaları vb. elektronik ortamların tanınması, içeriğinin incelenmesi ve izlenmesi.


	EYLEM TÜRÜ:  Yukarıda konu başlığı verilen adres tanıtımları ve ulaşımları, sunum, atölye çalışması, adreslerin sınıfta anlatılması.

	PAYDAŞLAR: İl/İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri,  İmam Hatip Lisesi ve İmam Hatip Ortaokulu, İlçe Müftülüğü


	ETKİNLİK ÖZETİ: YÖGEP kapsamında planlanan aylık faaliyet gerçekleştirilmek üzere Kasım ayında İlçe Milli Eğitim Müdürlüğünde toplanıldı. 

Yukarıda verilen internet sitelerinden T.C. Milli Eğitim Bakanlığı Din Öğretimi Genel Müdürlüğüne bağlı okul ve kurumlar hakkında, öğretmen, öğrenci ve velilerin bilgi, haber, sunum, makale, ders, proje, etkinlik, ders materyalleri, okul ve öğretmen bilgilerine rahatlıkla ulaşmasını sağlamaktadır.
İlçemize bağlı ve Din Öğretimi Genel Müdürlüğüne bağlı olmayan okul ve kurum Müdürlüklerinde eğitim veren Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi Öğretmenlerin derslerde sunum olarak kasım ayı içerisinde, dinogretimi.meb.gov.tr; dinogretimiokullar.meb.gov.tr, dogm.meb.gov.tr ve EBA adreslerin  öğrencilere tanıtımları yapılmıştır.

    2020-2021 eğitim-öğretim yılı pandemi sürecinde toplantı faaliyetinin uzaktan erişim ile gerçekleştirileceği bildirildi. 
     Toplantı dilek ve temennilerle sona erdi. 





